

湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK在您身边的  
银行咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

本报综合消息 日前,湖南卫视《歌手》2019总决赛在长沙落下帷幕。当晚的总决赛并没有什么悬念,刘欢一举拿下“歌王”桂冠。当晚深夜接受媒体采访时刘欢表示,参加《歌手》以后找到很多“知音”,如今想的不是什么时候推出新的作品,而是“好好休息一下”。

对于“歌王”名号,刘欢表示,在他心中只有“歌”没有“王”。



## 《歌手》2019总决赛落幕

# “歌王”刘欢 心中只有“歌”没有“王”

其他表演各有特色

当晚《歌手》总决赛最先登场的是龚琳娜、石倚洁、王佩瑜合作的《武魂》。不少观众认为,龚琳娜、石倚洁、王佩瑜完成了一场难得一见的跨界表演,虽然作品并没有脍炙人口,但诗词《垓下歌》的运用意境深远。作为新民歌、歌剧和京剧领域的翘楚,三位歌者的技巧展示环节,让现场观众全部目瞪口呆,“气息、高音、共鸣,全是教科书级别的,任何溢美之词都不足以形容他们的合作”“三个人唱出了千军万马的感觉”“一身鸡皮疙瘩是对这场跨界表演最好的致敬”。

## 刘欢:“最满意的歌是‘下一首’”

当晚《歌手》总决赛的众多曲目中,最具话题性的莫过于刘欢压轴演唱的《甄嬛》。《甄嬛》这首歌融合了《菩萨蛮》《凤凰于飞》《金缕衣》,乐评人耳帝评价:“《凤凰于飞》依然是中间最出色的作品,当舞台上闪现着金光,新世纪风格的迷离氛围恍如幻境,刘欢用雍容而宽广的声音唱着‘有诗待和,有歌待应’,一瞬间有种在无限漫长的追忆中释放出隔空呼唤之感。”

值得一提的是,《甄嬛》中《金缕衣》的部分使用了姚贝娜的原声,而最后刘欢隔空与姚贝娜共唱“花开堪折

直须折,莫待无花空折枝”时,更是寄托了他“时光易逝,珍惜当下,在有限的时间之中珍重眼前之人”的思绪。

而刘欢本人则表示,其实这个想法在他来《歌手》的时候就想好了,只是一直不能讲,“我觉得必须要唱到最后,要把她的声音带到最后的舞台上。所以到今天,我这个愿望达成了。”

刘欢来参加《歌手》,还有一个愿望就是帮助原创音乐、帮助更多年轻人。为此,他甚至改变了之前很长一段时间的那种闲云野鹤的状态。所以

瘦》的主题曲,在齐豫和胡夏的演绎下,情感细腻却不失层次与汹涌,绝佳观感使得这首歌网络热度遥遥领先,更有网友笑称:“等了这么久,终于等来了今晚第一首能跟着唱的歌”。

“帮帮唱”环节最后登场的是刘欢,他以一首范晓萱的作品《我要去哪里》完美消化了“音乐大师”“音乐顽童”双重形象,而他和谭维维酣畅的合作,提出哲学最终命题——我是谁,我从哪里来,我要去哪里。凭借深厚的演唱功力和审美造诣,刘欢毫无悬念晋级下一轮,并最终捧起“歌王”桂冠。

拿到冠军后,刘欢最想给自己放个长假,“先休两个月再说吧。”

作为大师,在《歌手》这次音乐旅程中,谦虚的刘欢也在学习,“我这次认识了很多年轻朋友,他们的音乐非常让我触动,我非常喜欢他们的音乐,因为跟大家相处特别高兴,我们可以互相吸取养分,真的很有收获。”

被问及这一趟《歌手》之旅,哪首歌最满意,这位“对自己特别挑剔”的歌坛老将说:“唱过的歌对我来说就意味着不满意,如果问哪首歌最满意,我只能用套话来回答:下一首。”

## F1第1000站赛冠军产生

## 汉密尔顿第六次在上海夺冠

新华社消息 超越杆位发车的队友博塔斯,一路领先最终拿到F1历史上第1000站的冠军,这是汉密尔顿第六次在上海大奖赛夺冠,也是他职业生涯的第75个分站赛冠军。

这位梅赛德斯车手在排位赛中位列第二,发车后抓住机会超越队友博塔斯,并将优势保持到了最后,最终用时1小时32分06秒350,成为F1历史上第1000站赛的冠军。博塔斯和法拉利车队的维泰尔排名第二、三位,分别落后汉密尔顿6秒552和13秒744。

红牛车队的维斯塔潘列第四,法拉利车队的勒克莱尔列第五,芬兰车手莱科宁以第九名完赛。值得一提的是,本赛季开赛以来,梅赛德斯车队已经连续3站包揽一、二名。

14日,多云的天气、下降的气温给赛场带来许多不确定性。在暖胎圈,红牛车队的维斯塔潘和威廉姆斯车队的库比卡的车就出现了打滑的现象。

在前一天的排位赛中开出最快圈速的博塔斯杆位发车。梅赛德斯、法拉利和红牛车队分别占据了前三排的发车位。正赛一开始,博塔斯就被挤到了第二,红牛二队的科维亚特和两辆迈凯伦赛车发生碰撞,造成赛道上短暂的黄旗,



诺里斯和赛恩斯也因此落到了最后。

第36圈,梅赛德斯选择让汉密尔顿和博塔斯罕见的同时进站,前者用时3.2秒,后者用了3秒。法拉利的两辆赛车一直试图追赶。但在第39圈,博塔斯超越勒克莱尔,梅赛德斯的两辆赛车牢牢占据了前两位。

倒数第三圈,红牛车队的加斯利进站换上全新软胎,并最终超过维泰尔当

天创造的最快单圈速,获得额外的1分。本站大奖赛最佳车手归属阿尔本,他从维修区出发,最终以第十名的成绩完赛。

本站过后,汉密尔顿反超博塔斯成为车手积分榜第一名,博塔斯和维斯塔潘分别排在第二、三名,维泰尔攀升到第四。车队方面,梅赛德斯依然保持领先,法拉利和红牛车队紧随其后,雷诺车队上升至第四名。

## 客场1:2北京人和 恒大遭联赛首败 卡纳瓦罗仍满意球员表现

新华社消息 在14日的中超联赛中,广州恒大淘宝客场1:2负于北京人和,遭遇到了本赛季联赛的首场失利。在赛后的新闻发布会上,卡纳瓦罗虽然难掩失望的情绪,但仍表示满意球员们的发挥。

这是广州恒大连续第二个赛季折戟于北京人和主场。本场比赛,保利尼奥在第15分钟的红牌是一个转折点。卡纳瓦罗坦言,保利尼奥的缺席不仅对下一场比赛有影响,对本场比赛的影响也显而易见。“不管怎么说,比赛我们还是占据了优势。在比赛过程中,我们似乎都忘了是以10人迎战,但很遗憾没有把握住机会。”

“不管怎么说,10打11有一定的困难。我对球员在场上的表现非常满意,但比赛期间会有预想不到的事情。”卡纳瓦罗说。

卡纳瓦罗同时表示,对于这次输球,自己不想找客观原因。“我在来的路上还在想,发布会上可以说点什么。我不想找客观原因,或者把错误强加给什么人,我就是这样的一个主教练。”